

問題訂正

外国語（別冊）「中国語」

訂正箇所	26 ページ 第6問 上から1行目
誤	第6問 次の文章を読み…に答えよ。 <u>ただし、設問の都合上、一部をピンインで表記してある。</u>
正	第6問 次の文章を読み…に答えよ。 (下線部を削除。)